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Оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов нормативных правовых актов и экспертиза нормативных правовых актов (далее – НПА) – систематическое использование органами власти при формировании государственной политики специальных аналитических процедур, направленных на выявление и оценку возможных выгод, издержек и эффектов от нового или существующего государственного регулирования.
Целью ОРВ является повышение качества государственного регулирования, обеспечение возможности учета мнений различных групп и установления баланса интересов как на стадии подготовки проекта нормативного правового акта, так и на стадии экспертизы действующего государственного регулирования.
Оценка регулирующего воздействия проводится в соответствии с законом Свердловской области от 14 июля 2014 года № 74-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов» (далее – Закон № 74-ОЗ), которым установлены основные нормы и правила проведения процедуры ОРВ в Свердловской области.
Отчет о проведении оценки регулирующего воздействия в Сосьвинском городском округе за 2023 год подготовлен во исполнение пункта 47 Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Сосьвинского городского округа, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Сосьвинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 12.05.2022 № 236 (с изменением, внесенным постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 24.01.2023 № 33).
В Сосьвинском городском округе:
1. Сформирована нормативная правовая база, регулирующая проведение процедур ОРВ и экспертизы;
2. Осуществлено информационно-техническое сопровождение ОРВ и экспертизы НПА Сосьвинского городского округа;
3. Осуществлено организационное сопровождение проведения публичных консультаций и привлечение предпринимательского сообщества.
В 2023 году ОРВ проведена по 12 проектам НПА, затрагивающим осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности:
- О внесении изменений в  административный регламент предоставления муниципальной услуги « Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса » утвержденный постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 13.03.2023 № 171;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение»; 
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства»;
- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения)»;
-  Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».
При проведении публичных консультаций в рамках проведения ОРВ предложения от организаций и иных лиц не поступали. Результатом согласования проекта постановлений стало их утверждение. Степень регулирующего воздействия по проектам была низкая.
Экспертиза действующих нормативных правовых актов в 2023 году проводилась на основании утвержденного Плана проведения экспертизы, утвержденного распоряжением  администрации Сосьвинского городского округа от 13.12.2022 № 217 (с изменением, внесенным распоряжением администрации Сосьвинского городского округа от 02.06.2023 № 135). 
В 2023 году проведена экспертиза 4 решений Думы Сосьвинского городского округа:
 - Решение Думы Сосьвинского городского округа от 18.11.2021 № 392 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Сосьвинский городской округ»;
- Решение Думы Сосьвиского городского округа от 18.11.2021 № 391 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в муниципальном образовании Сосьвинского городского округа»;
- Решение Думы Сосьвинского городского округа от 14.10.2021 № 381 « Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Сосьвинский городской округ»;
- Решение Думы Сосьвинского городского округа № 382 от 14.10.2021 « Об утверждении Положения о муниципальном  лесном контроле на территории муниципального образования Сосьвинский городской округ».
По итогам проведения экспертизы НПА, положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, не выявлено.
Вся информация о проведении ОРВ и экспертизы НПА размещена на официальном сайте администрации Сосьвинского городского округа в разделе https://adm-sosva.ru/ekonomika/adm_orv/, также представлены нормативные правовые акты проведения ОРВ и экспертизы.
С целью поддержки при проведении ОРВ и экспертизы НПА направляется в: 
- Региональное объединение работодателей «Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей»;
- Свердловское отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»;
- Уральская торгово-промышленная палата; 
- Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Деловая Россия».
В целях повышения эффективности проведения ОРВ и экспертизы НПА 2 мая 2017 года между администрацией Сосьвинского городского округа и региональным объединение работодателей «Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей» заключено соглашение о сотрудничестве.


