О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном  образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва
 Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном   образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва за 2020 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 12 октября 2021 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- закупки осуществляли без требований к закупаемым товарам, работам, услугам;
- заказчик осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ;
- подрядчику не направлено требование об уплате неустойки;
- заработная плата по должности «водитель» осуществлялась при отсутствии путевых листов;
- произведено необоснованное списание бензина;
- в штатном расписании утверждена должность, которая не предусмотрена Типовыми штатами;
- в нарушение положения «О распределении стимулирующей части фонда оплаты труда», без приказа руководителя снижен размер стимулирующих выплат;
- необоснованно начислено и выплачено стимулирующих выплат работникам учреждения;
- неправомерно начислено и выплачено материальной помощи;
- выявлена недоплата и переплата за стаж непрерывной работы;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств по выполненным работам;
- списание призов производилось членами комиссии, не утвержденной приказом учреждения;
[bookmark: _Hlk74662000]- муниципальное задание за 2020 год размещены на сайте (www.bus.gov.ru) с нарушением сроков , предварительный отчет и отчет об исполнении муниципального задания за 2020 года на сайте (www.bus.gov.ru)  не размещены.  
	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ ДО ДД п. Сосьва направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
