ВНИМАНИЕ!  ВАЖНО!  ЕДИНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ КАРТА (ЕСК)
Информируем получателей  субсидий, компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
        В целях повышения эффективности, доступности и качества предоставления мер социальной поддержки, предусмотренных  законодательством Свердловской области, в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области «О Единой социальной карте», Постановления Правительства Свердловской области от 30.05.2019 № 319-ПП «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Свердловской области  в целях обеспечения возможности предоставления мер социальной поддержки с использованием Единой социальной карты», вступают в силу изменения ППСО от 26.06.2012 №689-ПП,№690-ПП в части способа получения компенсаций расходов.

     С 01.01.2022г. отдельных категорий граждан, которые относятся к ведению субъекта Российской Федерации (отдельных категорий работников бюджетной сферы в поселках городского типа и сельских населенных пунктах, расположенных на территории Свердловской области, и пенсионеров из их числа; ветеранов труда; тружеников тыла; реабилитированных лиц; лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий и др.) ограничили в способе получения компенсации расходов через кредитные организации – теперь это только Единая социальная карта (ЕСК).
     Перечисление социальных выплат производится  через кредитные организации (АО «Почта России», ПАО «Сбербанк России», ПАО «СКБ БАНК», АО «Почта Банк» с использованием Единой социальной карты (ЕСК) с финансовым приложением или, в нашем случае, по  Сосьвинскому городскому округу через доставочные организации (ООО «Милосердие») по выбору заявителя.
       ЕСК с финансовым приложением обеспечиваем проведение операций по получению наличных денежных средств, оплате товаров, работ и услуг в национальной системе  «МИР», и главное, перечисление мер социальной поддержки- компенсации расходов, субсидии, пособия и иные социальные выплаты.

       В настоящее время банками – соэмитентами, участвующими в выпуске, выдаче и обслуживании ЕСК, имеющей финансовое приложение, являются ПАО «СКБ-банк» и АО «Почта-Банк».

     Банковскую ЕСК можно будет получить в отделениях СКБ-банка, АО «Почта Банк» на всей территории Свердловской области. Для оформления карты достаточно всего двух документов (паспорт и СНИЛС) и одного визита в пункт выдачи – готовую карту можно будет получить в течение 15 минут. Единая социальная карта оформляется и обслуживается бесплатно на протяжении всего срока действия.
НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕМ ВАМ НЕ ВОЛНОВАТЬСЯ. 
         При обращении с заявлениями о назначении социальных выплат: субсидий, компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  до  1 января 2022 года, при отсутствии ЕСК  выплата  мер социальной 
        - альтернативную доставочную организацию ООО «Милосердие»
         МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа»

