О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта».
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта» за 2018 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 02 августа 2019 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- размещены план закупок и план график с нарушением срока на 112 рабочих дней;
- осуществлены закупки, не предусмотренные планом графиком на сумму 3 418 рублей;
- изменения в план-график не вносились, в единой информационной системе не размещались;
- форма обоснования закупок товаров, работ и услуг к плану закупок оформлена заказчиком с нарушением Правил № 555.
	И.о. начальника Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.


