О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств» (далее МБОУ ДО СГО «Детская школа искусств»). 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств» за 2021 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 6 июля 2022 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- годовой отчет об исполнении муниципального задания за 2021 год МБОУ ДО СГО «Детская школа искусств» не размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru);
- не соблюдаются требования к закупаемым товарам утвержденные нормативными затратами учреждения;
- неправомерно работникам начислены и выплачены премиальные выплаты;
- необоснованно списано бензина за служебные командировки;
- при утверждении штатного расписания неправомерно введена штатная единица по должности «рабочий по обслуживанию здания» в количестве 1 ставки;
- при отсутствии критериев определения качественной и добросовестной работы работникам МБОУ ДО СГО «Детская школа искусств» предоставлялись и оплачивались 3 дня к основному отпуску.
   	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Начальнику Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
