Краткая историческая справка 

Финансового управления 

администрации Сосьвинского городского округа
В связи с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 13.01.1965 г. об изменении административно-территориального деления был выделен Серовский район.

Финансовый отдел исполнительного комитета Серовского районного Совета депутатов  трудящихся образован 27.01.1965 года.
Структура финансового отдела в 1965 году со штатной численностью 14 человек состояла из бюджетного отдела, отдела государственных доходов, бухгалтерии.
В 1973 году на финансовый отдел возлагается функция осуществлять контроль за правильностью ведения финансовых операций  в учреждениях и организациях Серовского района, вводится ставка старшего контролера-ревизора КРУ.

С 1983 года в финансовом отделе введена должность ревизора инспектора по штатам. Он контролирует правильность расходования  средств на содержание аппарата управления.

В 1992 году  с образованием налоговых органов, а в 1998 году с образованием самостоятельного отдела КРУ  в г. Серове структура финансового отдела изменилась  и выглядела следующим образом: бюджетный отдел, отдел прогнозирования доходов, отдел бухгалтерского учета и отчетности.
В 1999 году в соответствии с Федеральным законом «О финансовых основах  местного самоуправления в РФ» финансовое управление реорганизовано в административно-территориальную единицу Свердловской области, в финансовое управление в муниципальном образовании Серовский район.
В 2000 году в финансовом управлении организован отдел финансового контроля, который проводит документальные ревизии и проверки целевого использования бюджетных средств областного и местного бюджетов.

С 2002 года в муниципальном образовании Серовский район в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации вводится казначейская система  исполнения местного бюджета. В бюджетный отдел финансового управления вводятся 3 ставки специалистов по казначейскому исполнению бюджета.
В связи с переименованием муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области и в  соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 17.01.2006 г. №14-ПП Финансовое управление в муниципальном образовании Серовский район переименовано  в Финансовое управление в Сосьвинском городском округе.

      1 января 2006 года в соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области № 736-РП от 30.06.2005 года муниципальное образование «Серовский район» было переименовано в Сосьвинский городской округ.

Финансовое управление администрации Сосьвинского городского округа состоит из отдела по формированию и исполнению бюджета, отдела бухгалтерского учета, отчетности и финансового контроля со штатной численностью 15 человек.

Начальники Финансового управления  с момента образования финансового органа:

Кузнецов Иван Михайлович с 28.01.1965 г. по 01.11.1983 г.

Тимошенко Иван Николаевич с 09.11.1983 по 28.09.1988 г.

 Городилова Надежда Георгиевна с 29.09.1988 г. по 01.11.1993 г.

 Казакова Татьяна Алексеевна с 30.10.1994 г. по 29.01.2016 г.

 Панченко Людмила Викторовна с 01.02.2016 по настоящее время.
За годы деятельности Финансового управления в нем трудились: Сеногноева Т.В. (37 лет), Чеклецова Л.Т. (22 года), Пономарева З.П. (23 года), Городилова Н.Г (22 года), Пономарева В.В. (22 года), Казакова Т.А. (37 лет). 
В настоящее время продолжают трудиться: Панченко Л.В (32 года), Белканова Л.В. (29 лет), Никитина А.И. (26 лет), Зелютина О.А. (25 лет), Цуканова Н.Ю. (25 лет), Секретарева О.В. (24 года).

Информация о ветеранах финоргана

Значительный вклад в работу финоргана внесли следующие сотрудники:

- Кузнецов И.М. - проработал в должности заведующего районным финансовым отделом 18 лет с момента образования с 1965 года по 1983 год (являлся Участником Великой Отечественной войны).

- Сеногноева Т.В. - после окончания Костромского финансового техникума проработала 37 лет с момента образования финансового отдела и до 2002 года. Начала свой трудовой путь с должности инспектора по бюджету и дослужилась до должности главного бухгалтера финансового управления.

- Казакова Т.А. - после окончания Пермского финансового техникума проработала 37 лет с 1979 года по 2016 год. Начала свой трудовой путь с ревизора-инспектора по бюджету, затем переведена на должность начальника бюджетного отдела. В 1992 году назначена на должность начальника Финансового управления. Награждена нагрудным знаком «Отличник финансовой работы» в 2004году, почетной грамотой Министерства финансов Свердловской области в 1999 году, Благодарственным письмом Правительства Свердловской области в 2010 году, Почетной грамотой Правительства Свердловской области в 2002 году.
Звание «Ветеран труда» имеют: Пономарева В.В., Казакова Т.А.

