О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении  общеобразовательной школы № 4 р.п. Сосьва.  
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении общеобразовательной школы № 4 р.п. Сосьва  за 2018 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 15 марта 2019 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.
При выполнении ремонтных работ в МБОУ СОШ № 4 р.п. Сосьва оплачены фактически невыполненные подрядчиком объемы работ. 
Учреждением утверждены должностные оклады, не соответствующие должностным окладам, утвержденным постановлением от 22.12.2016 года № 1010 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляется отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования» (далее – Постановление № 1010), что привело к увеличения фонда оплаты труда.
Учреждением произведены неправомерные расходы на выплату заработной платы за звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».
Учреждением произведены неправомерные расходы на выплату единовременного премирования.
Учреждением завышены расчеты нормативных затрат на содержание автотранспортного средства, что привело к перерасходу бюджетных средств в рамках субсидии на выполнение муниципального задания.
К договорам на приобретение продуктов питания отсутствует спецификация, являющей неотъемлемой частью договора.
Учреждением не заключались соглашения о расторжении контрактов, в связи с отсутствием потребности поставки продуктов питания.
  Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ СОШ № 4 р.п. Сосьва направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
[bookmark: _GoBack]Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
