Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 11.01.2021 г. по 26.01.2021 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств» (далее – МБОУ ДО СГО «ДШИ»), с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2018 год:

- ч. 4 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ – нарушение срока размещения отчета об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год (дата нарушения 02.04.2019 г.);
- ч. 4.1. ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ – не отражены сведения об объеме финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона. 
2019 год:

- п. 2 ч. 8 ст.16 Федерального закона № 44-ФЗ – не внесены изменения в план-график, новая редакция плана ФХД и плана-графика не размещена в ЕИС;
- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – не указан идентификационный код закупки в контрактах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);

- ч. 4.1. ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ – не отражены сведения об объеме финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона (дата нарушения 10.03.2020 г.). 
Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ – размещение должностным лицом заказчика в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок (нарушение срока размещения отчета об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год, составление отчета об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 г., 2019 г. с ошибками, не указан ИКЗ в 2019 г.).
