Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
МБОУ средняя общеобразовательная школа № 1 р.п. Сосьва

 им. Героя Российской Федерации Романова В.В.
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 19.11.2019 г. по 06.12.2019 г. проведена плановая проверка МБОУ СОШ № 1 с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – не указан идентификационный код закупки в заключенных контрактах у единственного поставщика;

- ч. 27 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – не возвращены денежные средства, перечисленные заказчику в качестве обеспечения исполнения контракта, в установленный контрактом срок;

- ст. 452 ГК РФ - в контрактах, представленных для проверки, допускается исправление ручкой текста, периода исполнения контракта, даты, года заключения контракта, исправление или дописка ручкой п. 4 или п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, на основании которого заключен контракт. 

