Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 16 «Малышок»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 20.04.2020 г. по 19.06.2020 г. проведена плановая проверка МЮ ДОУ д/с № 16 «Малышок», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – не указан или указан неверно идентификационный код закупки в контрактах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);

- ч. 7 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ - план-график сформирован, утвержден и размещен в ЕИС ранее утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 1 день;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ - информация об исполнении (о расторжении) контракта размещена в ЕИС позже установленного срока.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 4 ст. 7.29.3 КоАП РФ – нарушение срока утверждения плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений), срока размещения плана-графика (вносимых в эти планы изменений) в ЕИС;

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанной информации (сведений) и (или) документов является обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.

