Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации

и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств»

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 01.02.2024 г. по 19.02.2024 г. проведена плановая документарная проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.

По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- пункта 2 части 8 статьи 16 Закона о контрактной системе (нарушение установленного законодательством о контрактной системе срока утверждения и размещения в ЕИС плана-графика закупок 2023 г.);

- части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения;  

- части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе в договорах заключенных по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в нарушение требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, были установлены иные сроки оплаты поставленного товара, оказанной услуги, выполненной работы;
- части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе идентификационный код закупки не был указан (или указан не верно) в договоре, заключенном в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;
- пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе, пункта 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации не установлено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги по договорам, заключенным  в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

- части 2 статьи 30.1 Закона о контрактной системе отчет об объеме закупок российских товаров за 2021 год не размещен в ЕИС.

