Информация о начислении и выплате субсидий и компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в связи с переводом с 01.01.2019 обращения с твердыми коммунальными отходами в состав коммунальных услуг

         С 01.01.2019 Региональный оператор приступит к оказанию услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами. В связи с чем, во исполнение требований части 4 статьи 154 Жилищного кодекса Российской Федерации для жителей Сосьвинского городского округа плата за обращение с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) будет входить в структуру платы за коммунальные услуги.

        Согласно действующему федеральному и областному законодательству компенсация расходов по оплате обращения с ТКО в составе платы за коммунальные услуги предусмотрена для следующих льготных категорий:

- инвалидов;

- семей, имеющих детей-инвалидов;

- граждан, пострадавших от радиационных катастроф;

- инвалидов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц;

- участников Великой Отечественной войны;

- лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);

- членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;

- бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);

- бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны
- ветеранов военной службы;

        Гражданам, состоящим на 01.01.2019 на учете в МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа» в качестве получателей субсидий, компенсаций расходов по оплате коммунальных услуг, компенсация расходов по оплате обращения с ТКО будет назначена без   обращения   с заявлением в муниципальное казенное учреждение МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа».
          Назначение и расчет компенсации расходов за обращение с ТКО будет осуществляться после получения сведений о начисленных суммах, полученных от Регионального оператора или поставщиков жилищно-коммунальных услуг.
Что изменится?

         В связи с переводом платы за обращение с ТКО из оплаты жилого помещения в оплату за коммунальные услуги, граждане из числа ветеранов боевых действий, для которых не предусмотрены меры соц. поддержки по оплате коммунальных услуг, должны
будут вносить плату за обращение с ТКО, не получая при этом компенсацию этих расходов.

        В тоже время, у инвалидов, семей, имеющих детей-инвалидов, граждан, пострадавших от радиационных катастроф, проживающих в частном жилищном фонде, компенсация расходов по оплате жилого помещения для которых не предусмотрена действующим законодательством, с 01.01.2019 возникнет право на компенсацию расходов по оплате обращения с ТКО в составе компенсации расходов за коммунальные услуги, предоставляемой не зависимо от вида жилищного фонда.

        Для малообеспеченных граждан постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» предусмотрена мера соц. поддержки в виде субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидия).

         Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (далее — региональные стандарты).

         При расчете субсидии расходы на оплату обращения с ТКО до 01.01.2019 учитывались в составе платы за жилое помещение, а с 01.01.2019 такие расходы будут учитываться в составе платы за коммунальные услуги.

         В связи с вышеизложенным, увеличение с 01.01.2019 расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, и региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг повлекут за собой рост размера субсидии.

         По всем вопросам, связанным с предоставлением компенсации расходов и субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, гражданам необходимо обращаться в МКУ ЦПСиК Сосьвинского городского округа»:

Директор МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа» - 
Ангелина Юрьевна Жаворонкова тел. 8(343-85) 6-93-99

 Главный специалист Посланиченко Вера Александровна   
по адресу п. Сосьва, ул.Ленина, д.2 –А (правое крыло) тел. 8(343-85) 44-971 

 Ведущий специалист Юсупова Татьяна Владимировна 
п. Восточный - ул. Пролетарская, д. 6 тел 8 (343-85) 44-184



