О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 2 п. Восточный (далее – МБОУ СОШ № 2 п. Восточный)
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в МБОУ СОШ № 2 п. Восточный за 2023 год по вопросам: Соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 29 декабря 2023 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- в нарушение пункта 19 положения «Об оплате труда работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 п. Восточный» (далее – Положения МБОУ СОШ № 2 п. Восточный) неправомерно начислен повышающий коэффициент за работу в сельской местности;
- в нарушение параграфа 280а, 280б постановления Минтруда Российской Федерации от 24.12.1992 № 60 «О внесении дополнения в Единый тарификационный справочник работ и профессий рабочих» неправомерно начислено за дополнительные работы;
- в нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 14.05.2015 № 466 «О ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусках» неправомерно начислено по должности «библиотекарь» за 12 календарных дней отпуска;
- в нарушение Положения МБОУ СОШ № 2 п. Восточный неправомерно зачислена доплата за сложность и напряженность;
- в нарушение пункта 1.6.1 положения «О поощрении и премировании работников МБОУ СОШ № 2 п. Восточный» неправомерно начислена премиальная выплата;
- в нарушение распоряжения Министерства транспорта Российской Федерации от 14.07.2015 № НА-80-р «О внесении изменений в методические рекомендации «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» неправомерно списано ГСМ;
- при разработке локально нормативных актов, регулирующие оплату труда в учреждении не учитывается постановление администрации Сосьвинского городского округа от 22.12.2016 № 1010;
- в нарушение Положения «О порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБОУ СОШ № 2 п. Восточный» не соблюдается суммарное количество баллов по установленным критериям;
- в путевых листах не указывается маршрут по каждому пункту назначения;
- в нарушение пункта 4.7 Положения «О направлении работников МБОУ СОШ № 2 п. Восточный» не выплачивались суточные;
- в нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ в 2 договорах и 1 доп. соглашении не указан ИКЗ;
- в нарушении статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ по контракту с ООО «Частная охранная организация «Тополь-ВД» сумма оказанной услуги не соответствует установленной сумме контракта.          
           Отраслевому органу администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования» направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ СОШ № 2 п. Восточный  направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и возмещении в бюджет неправомерно выплаченной суммы. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


