Обобщение практики осуществления контроля за соблюдением законодательства в области продажи алкогольной продукции на территории 
Сосьвинского городского округа 
за 2019 год

В соответствии со ст. 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях профилактики нарушений законодательства в области продажи алкогольной продукции на территории Сосьвинского городского округа опубликовывается органом, уполномоченным на проведение  контроля за соблюдением законодательства в области продажи алкогольной продукции.
Контроль за соблюдением законодательства в области продажи алкогольной продукции на территории Сосьвинского городского округа, осуществляется администрацией Сосьвинского городского округа в лице отдела социально-экономического развития администрации Сосьвинского городского округа.

За 2019 год плановых и внеплановых проверок в рамках контроля за соблюдением законодательства в области продажи алкогольной продукции на территории Сосьвинского городского округа не осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (статьи 26.1. и 26.2. Плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства не проводятся по 31 декабря 2020 года.

