О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Детская музыкальная школа п. Восточный (далее – МБУ ДО ДМШ п. Восточный)
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Детская музыкальная школа п. Восточный   за 2022 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 28 июня 2023 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	- в нарушении части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  
в предъявленных договорах не указан ИКЗ;
	- в нарушение пункта 1 части 1, части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ;
	- в нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ подрядчикам не направлено требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств;
	- в нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при отсутствии рабочих смен в табеле рабочего времени необоснованно начислена и выплачена заработная плата по должности «сторож»;
	- в нарушение пункта 76 Постановления администрации Сосьвинского городского округа от 09.04.2015 № 265 «Об утверждении Положения об оплате труда работников учреждений дополнительного образования детей, подведомственных Отраслевому органу администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта», пункта 66 Положения об оплате труда работникам МБУ ДО ДМШ п. Восточный необоснованно начислена и выплачена премиальная выплата;
- в нарушение пункта 64 Положения об оплате труда работникам МБУ ДО ДМШ п. Восточный без указания конкретных показателей оценки эффективности труда и количества баллов по каждому критерию необоснованно начислена и выплачена стимулирующая выплата;
	- в приказах МБУ ДО ДМШ п. Восточный «О доплате за расширение зоны обслуживания» и «О доплате за исполнения обязанностей временно отсутствующего работника» отсутствуют сведения за какого работника, по какой должности и на какой период производилось исполнение обязанностей;
	- в нарушение п. п. 6, 15 Порядка размещения информации деятельности государственных (муниципальных) учреждений на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» годовой отчет об исполнении муниципального задания за 2022 год  не размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).
	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБУ ДО ДМШ п. Восточный направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и возмещении в бюджет неправомерно выплаченной суммы. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
