О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 16 «Малышок» 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский сад № 16 «Малышок» за 2021 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 20 апреля 2022 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 1.1 договоров с ООО «Исток» поставленные продукты не соответствуют спецификации, являющейся неотъемлемой частью договора;
- в нарушение пункта 1 части1, части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ МБ ДОУ д/с № 16 «Малышок» осуществил приемку фактически не выполненных объемом работ;
- в нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ МБ ДОУ д/с № 16 «Малышок» не направлены требования за неисполнение обязательств подрядчикам;
[bookmark: _Hlk8043023][bookmark: _Hlk7164491]- в нарушение положения «О распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБ ДОУ д/с № 16 «Малышок» неправомерно начислена и выплачена стимулирующая выплата;
- в нарушение пункта 1 статьи 746 Гражданского кодекса РФ, пункта 5 Порядка предоставления субсидий из местного бюджета, пунктом 1.1 договоров от 18.11.2021 № 23 и от 19.11.2021 № 15 выявлено нецелевое использование бюджетных средств;
- возмещение командировочных расходов осуществлялось в нарушение Учетной политики МБ ДОУ д/с № 16 «Малышок»;
- в нарушение пункта 1 постановления от 11.01.2021 № 1 «Об установлении родительской платы за содержание в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Сосьвинского городского округа» не осуществляется контроль за нормой стоимости питания на одного ребенка.  
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ д/с № 16 «Малышок» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
