Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 07.02.2022 по 28.02.2022 проведена плановая проверка МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2021 год:

- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – в договоре, заключенном с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, неверно указан ИКЗ;

- ст. 6, ч. 2 ст. 8, п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ - неправомерное заключение договора с единственным исполнителем без проведения конкурентных процедур, предусмотренных действующим законодательством;

-  подп. «б» п. 1 ч. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ - увеличение суммы контракта (договора) более, чем на 10 процентов, при этом в контракте не оговорено условие о возможности изменения суммы не более, чем на 10 процентов. Изменение существенных условий контракта (договора), заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

- ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения.  

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, за исключением случаев, предусмотренных ч. ч. 2, 2.1 и 4 ст. 7.29 КоАП РФ.

- ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ - изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

