Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации

и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения «Эксплуатационно-хозяйственное управление 
Сосьвинского городского округа»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 02.10.2023 г. по 27.10.2023 г. проведена плановая документарная проверка Муниципального бюджетного учреждения «Эксплуатационно-хозяйственное управление Сосьвинского городского округа», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- пункта 3 части 1 статьи 3 Закона о контрактной системе, Заказчиком при заключении контракта нарушены положения, в части начала срока оказания услуг ранее даты заключения контракта.

- части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пунктов 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения.  

- пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе не установлено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги.
- пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе, пункта 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации, в договорах на поставку товара, заключенного в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе не установлено обязательное условие о сроке оплаты товара, работы или услуги. 

- части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе, оплата за оказанные услуги по договору была осуществлена с нарушением установленного срока.
- пункта 10 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, сведения об исполнении контракта размещены в ЕИС в Реестр контрактов с нарушением регламентированного законодательством о контрактной системе срока.

- нарушение пункта 10 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе сведения об исполнении договора (контракта), заключенному с единственным поставщиком, в соответствии с пунктом 29 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, (по оплате отдельного этапа) размещены в ЕИС с нарушением регламентированного срока. 

-  части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе:

- информация об исполнении контракта направлена Заказчиком в реестр контрактов с нарушением установленного срока.
- информация о заключении дополнительного соглашения (представленного для проверки в бумажном варианте к данному договору) не размещено в ЕИС.

- информации об исполнении договора (контракта) размещена в ЕИС (документы по оплате договора), с нарушением регламентированного законодательством о контрактной системе срока (информация по договору размещена полностью за весь период исполнения).

- части 6 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 2 Закона о контрактной системе, проект контракта, являющийся приложением к извещению об аукционе разработан Заказчиком с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в части указания в проекте контракта неправомерного условия об изменении существенных условий контракта в случае уменьшения ранее доведенных лимитов.
Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- части 1 статьи 7.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 и 2.1 настоящей статьи. Заказчиком в 2022 году превышен предельный объем закупок на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе.

- части 1.4. статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за размещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (пункт 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе).

- части 2 статьи 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанной информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок (часть 3 статьи 103 Закона о контрактной системе)

- части 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом (пункт 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе).  
