О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном казенном учреждении «Центр предоставления субсидий и компенсаций Сосьвинский городской округ»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном казенном учреждении «Центр предоставления субсидий и компенсаций Сосьвинский городской округ» за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношени16и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 16 сентября 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- закупки осуществлялись без требования к закупаемым товарам, работам, услугам;
- не обоснованное расходование бюджетных средств при направлении работников в служебные командировки;
- неправомерно установлен размер ежемесячной надбавки за выслугу лет.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МКУ «Центр предоставления субсидий и компенсаций Сосьвинского городского округа» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


