Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2 п. Восточный
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 26.02.2021 г. по 30.03.2021 г. проведена плановая проверка МБОУ СОШ № 2 п. Восточный, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2019 год:

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – нарушение срока размещения информации об исполнении контракта (документы должны быть размещены не позднее 06.09.2019 г., дата размещения в ЕИС 18.12.2019 г.).

2020 год:
- п. 2 ч. 8 ст.16 Федерального закона № 44-ФЗ – не внесены изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 4 ст. 7.29.3 КоАП РФ - нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок (за 2020 год);
- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков, или непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной документации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (2019 год).
