О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетной общеобразовательном учреждении средней 
 общеобразовательной школе № 1 п. Восточный
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 1 п. Восточный за 2020 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 31 марта 2021 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- закупки осуществляли без требований к закупаемым товарам, работам, услугам;
- заказчик осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ;
- не направлено требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств по договорам;
- при утверждении штатного расписания неправомерно введены штатные единицы по должностям: «зам. директора» - в количестве 0,5 ставки, «педагог по шахматам» - в количестве 1 ставки, «диспетчер по расписанию» - в количестве 0,5 ставки, «сторож» - в количестве 0,75 ставки, «старший вожатый» - в количестве 0,25 ставки, что привело к увеличению фонда оплаты труда;
- неправомерна начислена и выплачена премия работникам МБОУ СОШ № 1 п. Восточный;
- неправомерно начислена и выплачена доплата за совмещение профессий по должности «водитель»;
- неправомерно начислена и выплачена сумма за звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации»;
- нарушены сроки оплаты по договорам: № 120 от 20.07.2020 года и № 2020-11-1 от 06.11.2020 года;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств по выполненным работам;
- произведено необоснованное списание бензина при направлении работников в служебные командировки.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Исполняющей обязанности директора МБОУ СОШ № 1 п. Восточный направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
