О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Березка» (далее – МБ ДОУ детский  сад № 1 «Березка»)
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка» за 2022 год по вопросам: Соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 29 ноября 2023 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- в нарушение пункта 1 части 1, части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ осуществлена приемка фактически невыполненных работ;
- не направлено подрядчику ООО «Гранит – СБ» требования об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств по договору;
- условия контракта не выполнены в полном объеме;
- в нарушение пункта 68 Положения «Об оплате труда работников МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка» не правомерно начислено и выплачено стимулирующих выплат за стаж работы;
- в нарушение Постановления от 14.01.2022 № 6 «О внесении изменений в нормы выработки и сдельные расценки на распиловку и расколку дров» неправомерно оплачено за распиловку и расколку дров;
- нарушены условия оплаты по договору 28.04.2022 № 42-22М с ООО «Гранит-СБ»;
- работники МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка» не ознакомлены с приказами «О предоставлении отпуска»;
- пункт 68 Положения МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка» «Об оплате труда работников МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка»  не соответствует пункту 73 Положения от 22.12.2016 № 1010 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования» 
	Отраслевому органу администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования» направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ детский сад № 1 «Березка» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и возмещении в бюджет неправомерно выплаченной суммы. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


