Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации

и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа 
«Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, 
энергетике, транспорту и связи»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 01.03.2024 г. по 29.03.2024 г. проведена плановая документарная проверка Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, энергетике, транспорту и связи», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.

По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:
- части 5 статьи 39 Закона о контрактной системе, единая комиссия Заказчика в проверяемом периоде состоит из лиц, не прошедших профессиональную подготовку или повышение квалификации в сфере закупок, что не соответствует требованиям Федерального закона № 44-ФЗ;
- пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе, документация об аукционе утверждена с нарушением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в части отсутствия в проекте контракта условия о сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара;
- части 6 статьи 34, пункта 3 части 1 статьи 94 Закона о контрактной системе, Заказчик не применил меры ответственности к поставщику при нарушении срока поставки товара, в части ненаправления требований об уплате неустоек (штрафов, пеней);
- части 1 статьи 95 Закона о контрактной системе, при подписании дополнительного соглашения к муниципальному контракту не соблюдались установленные данной нормой требования (контрактом не установлены отдельные этапы исполнения, документы и информация, которые могли бы являться основанием для изменения существенных условий контракта, по другим пунктам части 1 статьи 95 Закона о контрактной системе отсутствуют);

- части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, Соглашение о расторжении муниципального контракта размещено в ЕИС с нарушением срока;
- части 3 статьи 7, пункта 8 части 1 статьи 42, части 1 статьи 94  Закона о контрактной системе извещение о проведении аукциона сформировано и размещено Заказчиком с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в части указания даты окончания исполнения контракта равной сроку его действия;
- части 3 статьи 7 Закона о контрактной системе, в извещении и документации к аукциону имеются противоречия относительно описания объекта закупки, а именно в части разночтения в тексте извещения и приложениях к проекту контракта (информация, предусмотренная Законом о контрактной системе и размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной). 

- нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, информация о заключенном контракте размещена с нарушением регламентированного законодательством о контрактной системе срока, а также информация по оплате аванса размещена в ЕИС в Реестре контрактов с нарушением регламентированного срока 5 рабочих дней. Информация об исполнении (о расторжении) контракта размещена в ЕИС с нарушением сроков. Муниципальные контракты, заключенные на основании пункта 9 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе не размещены в Реестр контрактов в ЕИС;
- нарушение части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе, документация об аукционе утверждена Заказчиком с нарушением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в части установления срока оплаты поставленного товара, превышающего 7 рабочих дней. 

- нарушение частей 4, 8 статьи 34 Закона о контрактной системе, выразившиеся в ненадлежащем указании в проекте контракта меры ответственности в виде штрафа для участников, выступающими субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями;

- нарушение статей 6 - 7 Закона о контрактной системе в документах размещенных в открытой части ЕИС в Реестре контрактов «Информация об изменении контракта» Заказчик указал противоречивую информацию в части указания суммы аванса по контракту;

- нарушение части 3 статьи 7, части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе, в части нарушения сроков оплаты по контракту;
- нарушение требований части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, Заказчиком не установлены единые требования к участникам закупок, при осуществлении закупок у единственного поставщика, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной систем; 
- части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не включено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения, а также в договорах, заключенных на основании пункта 9 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- части 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - размещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 и 1.7 настоящей статьи;
- части 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - ненаправление, несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанной информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок (нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе); 

- части 4 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частью 4.1 данной статьи (нарушение требований части 1 статьи 95 Закона о контрактной системе);

- части 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом (нарушение части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе). 
