Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципальным бюджетным образовательным

 учреждением дополнительного образования 
Дом детского творчества п. Сосьва
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с     02.07.2018 г. по 03.08.2018 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- в нарушение ч.3 ст.103 Закона о контрактной системе заказчиком несвоевременно направлена в реестр контрактов ЕИС информация о заключении, исполнении контракта, что содержит признаки состава административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.31 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

- в нарушение ч.9 ст.94 Закона о контрактной системе отчет об исполнении муниципального контракта не опубликован в Реестре отчетов заказчиков на официальном сайте ЕИС, что содержит признаки состава административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.31 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
