Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средней  общеобразовательной школой № 1 имени Героя Российской Федерации Романова В.В. 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 02.11.2017 г по 04.12.2017 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 р. п. Сосьва  с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:
- ст. 7 Федерального закона № 44-ФЗ, в соответствии с которой информация, размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной;

- п. 3 ч. 13 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ - непринятие решения заказчиком об отмене определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

- ч. 26 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ информация об изменении муниципального контракта № 77525 от 25.01.2016г. не размещена заказчиком в ЕИС;

- ст. 37 Федерального закона № 44-ФЗ - неверно установлен размер обеспечения контракта;

- ч. 2 ст. 34 и ч. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок;

- п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком при осуществлении закупок на сумму, не превышающую 100 тыс. рублей, превышен предельный  годовой объем закупок 2 млн. рублей;
- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗна официальном сайте РФ несвоевременно опубликована информация об исполнении муниципальных контрактов;

- ч. 9 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ– отчет об исполнении контракта опубликован в ЕИС с нарушением установленного срока;
Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:
- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – несвоевременное направление сведений об исполнении контрактов;

- ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ - изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.

- ч. 1 и ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ - принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе принятия решения о закупке товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением требований, установленных законодательством РФ о контрактной системе.

