О компенсации расходов на уплату взноса за капитальный ремонт гражданам  70 лет и старше



В Свердловской области нормативным документом, регулирующим отношения, связанные с предоставлением отдельным категориям граждан, проживающих на территории Свердловской области, меры социальной поддержки по компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, является закон Свердловской области от 28 марта 2016 г. № 32 – ОЗ "О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме" (опубликован в "Областной газете" от 29.03.2016 г., № 53). 

Закон вступил в силу с 01 июля 2016 г.

Согласно данному закону, плата за капитальный ремонт компенсируется одиноко проживающим неработающим собственникам жилого помещения, достигшим возраста 70 лет и старше, либо проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет и старше.

Собственникам жилья, достигшим возраста 70 лет и старше, компенсируется 50% взноса на капитальный ремонт, а собственникам жилья, достигшим возраста 80 лет и старше, размер взноса на капитальный ремонт компенсируется в размере 100%. 
Расчет данной компенсации производится согласно норм, утвержденных действующим законодательством. 
Так, постановлением Правительства Свердловской области от 19.09.2017 № 702-ПП минимальный размер взноса на капитальный ремонт в Свердловской области на 2018-2020 годы установлен в размере 9 рублей на 1 кв.м.

Норматив площади, применяемый при расчете, утвержден законом Свердловской области от 15.07.2005 № 89-ОЗ "О размерах региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, стоимости жилищно–коммунальных услуг и максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в Свердловской области", согласно которому областной стандарт нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт, установлен в следующем размере: 
-33 кв.м. общей площади жилого помещения - на одиноко проживающего человека, 
-22,5 кв.м. общей площади жилого помещения - на одного члена семьи, состоящей из двух человек.

-21 кв.м. общей площади жилого помещения - на одного члена семьи, состоящей из трех человек.

Важно знать!!! В соответствии с п. 3 Закона Свердловской области 28 марта 2016 №32-ОЗ «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме», «если гражданин одновременно имеет право на меру социальной поддержки по настоящему Закону и меру социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другому закону Свердловской области или федеральному закону, ему предоставляется мера социальной поддержки по настоящему Закону либо мера социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другому закону Свердловской области или федеральному закону по выбору гражданина». 
С 01 января 2019г. вступят в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 29 июля 2018 года № 226-ФЗ "О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации», согласно которым часть 2.1. вышеуказанной статьи будет изложена в следующей редакции: "2.1. Законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов."
Для получения более точной и подробной информации Вы можете: 
1. Обратиться к специалистам в МКУ «ЦПС и К Сосьвинского городского округа» 
по адресу: пгт. Сосьва, ул. Ленина д.2 (1этаж правое крыло) в приёмные часы лично
или позвонив по телефонам: 8(343)85 449-71, 
п. Восточный ул. Пролетарская д.6, 
тел: 8(343)85 441-84, 
руководителю 8(343)85 693-99.
2.Использовать информационно-телекоммуникационные сети, доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц, включая Единый портал государственных и муниципальных услуг и портал государственных услуг Свердловской области, в форме электронных документов - http://gosuslugi.ru; 
3. Воспользоваться возможностями нашего сайта – adm-sosva.ru, где для Вашего удобства размещена самая актуальная информация

- о правилах предоставления субсидий и компенсаций расходов на оплату ЖКУ, 
- о порядке проведения перерасчетов и начисления платы за содержание жилья и коммунальные услуги.

4.Воспользоваться услугами Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг 
пгт. Сосьва, ул. Митина, д.142, 
тел. 8(343)85 44-110. 
                                                                               МКУ «ЦПС и К Сосьвинского городского округа»
