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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01

       Свердловским льготникам необходимо до 1 октября  выбрать форму получения набора социальных услуг

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области  напоминает,  что граждане, получающие ежемесячную денежную выплату, имеют возможность выбрать набор социальных услуг в натуральной форме или в денежном эквиваленте, полностью или частично в следующем году (2022 г) до 1 октября текущего года.

С 1 февраля 2021 года стоимость полного денежного эквивалента НСУ составляет 1 211,66 руб. в месяц, в том числе:

- обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 933,25 руб.;

- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 144,37 руб.;

- предоставление бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте,а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 134,04 руб.

Следует помнить, что отказаться либо возобновить соцпакет можно как полностью, так и частично. 

Заявление будет действовать с 1 января следующего года и до тех пор, пока получатель НСУ не изменит свой выбор. 

Подать соответствующее заявление в ПФР можно дистанционно через Личный кабинет на сайте ПФР (https://es.pfrf.ru/stmt/nsu/) и на Едином портале государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/16482/5/info).

Предварительно записаться на прием в МФЦ можно через сайт https://mfc66.ru/cabinet/damask/step4,  телефонам 8 (800) 234-66-11, 8 (343) 273-00-08 или через мобильное приложение «ВнеОчереди» для МФЦ по г. Екатеринбургу.

Запись в клиентскую службу ПФР -  (https://es.pfrf.ru/znp/). 

Также заявление можно направить в ПФР по почте.

Если у льготника возникла ситуация, когда в организацию, оказывающую какие-либо социальные услуги, требуется представить справку, подтверждающую право на получение НСУ, такой документ также можно запросить онлайн – соответствующий сервис реализован в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР.

Чтобы получить справку, необходимо зайти на сайт ПФР, выбрать «Личный кабинет гражданина», найти раздел «Социальные выплаты» и в пункте «Заказать справку (выписку)» выбрать сервис «О праве на получение НСУ».

В блоке «Социальные выплаты»  можно подать онлайн заявления:

•
об отказе от НСУ; 

•
о предоставлении НСУ;

•
о возобновлении НСУ;

•
об отзыве ранее поданного заявления об отказе от НСУ, о предоставлении НСУ, о возобновлении НСУ.

Федеральным льготникам, не желающим  изменить вариант  предоставления набора социальных услуг, обращаться не нужно — действие их ранее поданного заявления будет автоматически продлено на следующий год и все последующие годы, пока они не изменят своё решение.

Телефон горячей линии Отделения ПФР по Свердловской области 8-800-600-03-89. Номера телефонов горячей линии и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах можно найти на сайте ПФР pfr.gov.ru в разделе «Контакты отделения и клиентских служб» (https://pfr.gov.ru/branches/sverdlovsk/#hotline-block).
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