О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа п. Восточный».
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном  учреждении  дополнительного образования «Детская музыкальная школа п. Восточный» за 2020 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 10 сентября 2021 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- закупки осуществляли без требований к закупаемым товарам, работам, услугам;
- приемка выполненных работ осуществлялась без создания приемочной комиссии;
- в ходе проведения инвентаризации выявлены излишки основных средств, не числящиеся на балансе МБУ ДО «ДМШ п. Восточный»;
- не переданы первичные учетные документы, для принятия к учету, что привело к искажению бухгалтерского учета;
- неправомерна начислена и выплачена премия работникам учреждения;
- установлена переплата при начислении стимулирующих выплат;
[bookmark: _Hlk74662000]- муниципальное задание и отчет об исполнении муниципального задания за 2020 год размещены на сайте (www.bus.gov.ru) с нарушением сроков.
 	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБУ ДО «ДМШ п. Восточный» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
