О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва (далее – МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва)
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва  за 2022 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 28 марта 2023 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	- в нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ в договоре от 11.11.2022 № ш/1066 с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области не указан ИКЗ;
	- в нарушение статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ не соблюдаются требования ведомственного перечня;
	-  в нарушение статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ условия контракта не выполнены в полном объеме по контракту от 10.01.2022 № 39/22 с ООО «Уральский строительный сервис» и договору от 01.01.2022 № 5 с ИП Гетманова В.А.;
	- в нарушение абзаца 3 части 1 статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации должностные оклады в штатном расписании на 2022 год не соответствуют постановлению администрации Сосьвинского городского округа от 22.12.2016 № 1010;
	- в нарушение Главы 5 Положения «О премировании и материальном стимулировании работников МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва, работников филиала МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва в п. Восточный» без комиссионного рассмотрения оказана материальная помощь работникам МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва;
[bookmark: _Hlk131764955]	- в нарушение пунктов 1.9, 1.11 Устава МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва неправомерно начислена и выплачена поощрительная премия руководителю и сотруднику Муниципального опорного центра Сосьвинского городского округа;
[bookmark: _Hlk131765084]	- в нарушение пунктов 1.11 Положения «О комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва работников филиала МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва в п. Восточный» и 2.1 Положения «О распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва и работников филиала МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва в п. Восточном» за летние месяцы (июнь, август) работникам МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва необоснованно начислены и выплачены стимулирующие выплаты;
	- в нарушение распоряжения Минтранса России от 14.03.2008 года № АМ- 23-р «О нормах расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» неправомерно списано топлива на автобус ПАЗ 423470;
	- в нарушение пункта 16 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 года № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» нарушен срок поступления первичных учетных документов и принятия их к бухгалтерскому учету;
	- в нарушение приказа Министерства транспорта от 18.09.2008 года № 152 «Об утверждении реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах автобусов необщего пользования КАВЗ - 397653 и ПАЗ – 423470 отсутствует маршрут движения с указанием адресов откуда и куда выезжало автотранспортное средство, в результате чего проверка использования автомобиля в служебных целях не представляется возможной;
	- в нарушение Главы 3 Положения «О командировках работников Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва работников филиала Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Дом детского творчества в п. Восточный на территории Российской Федерации» (далее – Положение о командировках)  неправомерно возмещены расходы по проезду на личном транспорте к месту командировки;
	-  в нарушение пункта 2 Положения о командировках, на основании приказов МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва «О выезде учащихся» работники МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва без оформления приказа о направлении работника в командировку находились в г. Серове;
	- в нарушение пунктов 6, 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» (далее – Порядок № 86 н) годовой отчет об исполнении муниципального задания за 2022 год МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва не размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).
	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Исполняющей обязанности директора МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и возмещении в бюджет неправомерно выплаченной суммы. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
