Информация
За заведомо ложное сообщение о предстоящем взрыве статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации для шутников предусмотрена уголовная ответственность. Касается эта норма не только шуток о заложенной бомбе, но и совершенных из хулиганских побуждений ложных сообщений о любых действиях, грозящих человеческими жертвами, имущественным ущербом либо иными общественно опасными последствиями.
Причем за шутки о бомбе, заложенной на объектах социальной инфраструктуры (например: школах, больницах, автовокзалах, спорткомплексах и т.д.) или зданиях органов власти предусмотрена ответственность в соответствии с частями 2 и 3 статьи 207 УК РФ, и соответственно, более строгое наказание.
Не следует думать, что телефонный хулиган отделается только уголовной ответственностью. При поступлении в дежурную часть полиции звонка о готовящемся теракте к указанному хулиганскому месту съезжаются правоохранительные органы, машины МЧС, бригады скорой помощи. Все затраты, понесенные этими ведомствами, и соответственно государством, будут по решению суда возмещаться за счет шутника.
 

