Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Сосьвинского городского округа за 2021 год
Проведение контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ) и административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности, утвержденным постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 09.07.2015 № 539.
Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.
Основной функцией при осуществлении контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности является соблюдение при осуществлении предпринимательской деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальным правовым актом требований к местам расположения стационарных (нестационарных) торговых объектов.
В соответствии с постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 25.08.2017 № 728 «Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, и перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Сосьвинского городского округа» (с изм. от 20.11.2018 № 901) структурным подразделением администрации Сосьвинского городского округа, уполномоченным на осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности, является отдел социально-экономического развития администрации Сосьвинского городского округа.
В целях исполнения статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ отделом социально-экономического развития администрации Сосьвинского городского округа плановые и внеплановые проверки в 2021 году в отношении субъектов малого предпринимательства не проводились.


