Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Сосьвинского городского округа»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 18.05.2022 по 30.05.2022 проведена плановая документарная проверка Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Сосьвинского городского округа», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения не указана в договоре;

- ч. 2 ст. 72 БК РФ от 31.07.1998 № 145-ФЗ, ч. 5 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ в договорах МКУ ЦБ СГО предусмотрена возможность продления срока действия договора.
