О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Малышок» 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский сад «Малышок» за 2021 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 4 февраля 2022 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- в нарушение ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ  в 5  договорах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, неверно указан ИКЗ;
[bookmark: _Hlk8043023][bookmark: _Hlk7164491]- в нарушение положения «О стимулировании» неправомерно начислена и выплачена стимулирующая выплата на сумму в размере 2 600 рублей;
- в нарушение положения «О стимулировании» работникам МБ ДОУ д/с «Малышок» необоснованно снижен размер стимулирующих выплат на 1 554 рубля.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ д/с «Малышок» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
