Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

Муниципального бюджетного учреждения «Эксплуатационно-хозяйственное управление Сосьвинского городского округа»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 09.08.2021 по 03.09.2021 проведена плановая проверка МБУ «ЭХУ СГО», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2020 год:

- ч. 1 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ - объем фактических закупок, осуществленных в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, превышает сумму закупок, предусмотренных планом-графиком;

- ч. 7 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ - план-график закупок размещен позже установленного срока (на 16 рабочих дней); 

- п. 2 ч. 8 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ – не внесены изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС;
- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ – в договорах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, неверно указан ИКЗ, указан один и тот же ИКЗ, допущены исправления ИКЗ;
- ст. 37 Федерального закона № 44-ФЗ - при проведении конкурентных закупок не были приняты антидемпинговые меры;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – не размещено или несвоевременно размещались в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги) и документы об оплате. 

2021 год:
- п. 2 ч. 8 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ – не внесены изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – несвоевременно размещались в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги) и документы об оплате.
Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 4 ст. 7.29.3 КоАП РФ - нарушение срока размещения плана-графика в единой информационной системе в сфере закупок;
- ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ – размещение должностным лицом заказчика в ЕИС информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок (в договорах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, неверно указан ИКЗ, указан один и тот же ИКЗ, допущены исправления ИКЗ);

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – ненаправление (2020 год) и несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (2020, 2021 годы).
