Утверждена форма адвокатского запроса.

Приказом  Минюста России от 14.12.2016 N 288 утверждены требования к форме,   порядку оформления и направления адвокатского запроса. Приказ действует с 03.01.2017 года. 

Согласно пункту 5 Приказа,  адвокатский запрос должен содержать, помимо обычных сведений, таких как фамилия, имя, отчество адвоката и лица,  в чьих интересах действует адвокат, еще и  регистрационный номер адвоката в реестре адвокатов субъекта Российской Федерации; реквизиты соглашения об оказании юридической помощи, либо ордера, либо доверенности (номер, дата выдачи ордера, либо доверенности, либо дата заключения соглашения); полное или сокращенное (при наличии) наименование адвокатского образования, в котором адвокат, направляющий запрос, осуществляет свою деятельность; регистрационный номер адвокатского запроса в журнале регистрации адвокатских запросов; указание на запрашиваемые сведения, в том числе содержащиеся в справках, характеристиках и иных документах; при необходимости - обоснование получения запрашиваемых сведений.
Ранее  в законодательстве не было указано конкретных требований к адвокатскому запросу и порядку его направления. Это вызывало некоторые трудности  у должностных лиц государственных органов и органов местного самоуправления при исполнении таких запросов.  Сейчас, если адвокатский запрос не будет соответствовать требованиям Приказа, то должностное лицо вправе отказать в исполнении такого запроса. 
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