
[bookmark: _GoBack]МЧС предупреждает:
 “Будьте внимательны при обращении с газом”
31 декабря 2018 года подъезд многоэтажного жилого дома  обрушился в городе Магнитогорске Челябинской области в результате взрыва
Бытовой газ не только благо для человека, но и источник повышенной опасности. В быту используют два вида природного газа: магистральный (тот, который поступает в дома по трубам) и сжиженный (продающийся в баллонах). Утечка бытового газа может вызвать отравление или привести к взрыву. Поэтому, чтобы обеспечить себе безопасность и не подвергать жизнь окружающих вас людей смертельной угрозе, нужно помнить и соблюдать правила.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Серовского городского округа, Сосьвинского городского округа, Гаринского городского округа УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области напоминает гражданам общие правила пользования газом, газовыми приборами и оборудованием: 
• не оставляйте без присмотра и на ночь работающие газовые приборы;
• не пользуйтесь газифицированными печами и газовыми колонками со слабой тягой в дымоходе; 
• не допускайте детей к газовому оборудованию;
• не пользуйтесь помещениями, в которых есть газовые приборы, для отдыха и сна;
• придерживайтесь следующей последовательности включения в работу газовых приборов: сперва зажгите спичку, а после этого осуществите подачу газа; 
• для большей безопасности следите, чтобы бытовой природный газ горел спокойно, без пропусков в пламени, которые приводят не только к накапливанию в помещении угарного газа, но и к порче горелочных приборов. Пламя должно быть фиолетово-голубого цвета, без желтоватого и оранжевого оттенка.


