Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 п. Восточный

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа  с 26.07.2018 г. по 30.08.2018 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 п. Восточный с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе – на официальном сайте РФ несвоевременно опубликована информация в Реестр контрактов об исполнении (расторжении) муниципальных контрактов;

- п. 13 ч. 2, ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе, в составе информации об исполнении контрактов, не направлены документы о приемке оказанных услуг в реестр контрактов в ЕИС;

- ч. 8 ст. 30 Закона о контрактной системе – нарушено обязательное условие об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, более чем на пятнадцать рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке;

Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

- ч. 1 ст. 23 Закона о контрактной системе Заказчик не указал ИКЗ в документации электронных аукционов и в проектах муниципальных контрактов.

Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

- ч. 9 ст. 94 Закона о контрактной системе – в реестре отчетов в ЕИС опубликованы отчеты об исполнении контрактов с нарушением установленного срока;

Ненаправление, несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов является обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок, имеет признаки административного правонарушения предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.

