Сведения о результатах плановой проверки 
соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
Муниципальным бюджетным образовательным учреждением

дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 01.02.2016 г по 17.02.2015 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дом детского творчества п. Восточный с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ и иных нормативных правовых актов РФ.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ и приказа Минэкономразвития РФ от 02.10.2013 г. № 567 – отсутствует расчет обоснования начальной (максимальной) цены контракта;

- ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – при заключении контракта изменены условия контракта;
- ч. 2 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – на официальном сайте ЕИС опубликована недостоверная информация о заключенном контракте; опубликована недостоверная информация об исполнении контракта;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – на официальном сайте ЕИС информация о заключенном муниципальном контракте опубликована с нарушением установленного срока; 

- ст. 432, ст. 455 ГК РФ – к договорам не приложены спецификации; к договорам приложены спецификации, в которых не указаны существенные условия договора: наименование товара, количество товара, цена, цена контракта.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, если представление указанной информации является обязательным, представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (направление недостоверной информации в реестр контрактов);

- ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ – изменены условия контракта, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена Федеральным законом № 44-ФЗ.
