О результатах внеплановой проверки использования бюджетных средств, предусмотренных на приобретение дров в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Березка» за период с 01.01.2020 по 15.05.2020 года.  
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена внеплановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Березка» использования бюджетных средств, предусмотренных на приобретение дров за период с 01.01.2020 по 15.05.2020 года.
Проверка завершена 27 мая 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- не направлено требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств по контракту на 17 календарных дней;
- не принятые к бухгалтерскому учету дрова, находящиеся за территорией котельной МБ ДОУ д/с № 1 «Березка» по адресу: п.г.т. Сосьва, ул. Щелканова, 22а, в количестве 796 м3;
-  учреждением не проводилась экспертиза поставленного товара.
	Заведующей МБ ДОУ д/с № 1 «Березка» направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.



