О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном учреждении «Эксплуатационно – хозяйственное управление Сосьвинского городского округа  (далее – МБУ «ЭХУ СГО»). 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном учреждении «Эксплуатационно – хозяйственное управление Сосьвинского городского округа»  за 2021 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 8 июня 2022 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- учреждением не вносились изменения в план – график, и новая редакция плана – графика не размещена в ЕИС;
- не соблюдаются требования к закупаемым товарам утвержденные нормативными затратами учреждения;
 - осуществлена приемка фактически невыполненных объемов работ;
- не направлены требования за неисполнение и ненадлежащее исполнение обязательств подрядчику за 118 календарных дней;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств;
- установлена недоплата и переплата за непрерывный стаж работы работникам МБУ «ЭХУ СГО»;
 - по должности «водитель» неправомерно начислена и выплачена надбавка за классность;
 - приобретение товаров, работ, услуг, командировочные расходы производились за счет личных средств работников МБУ «ЭХУ СГО» с последующим возмещением этих расходов, что является нарушением Учетной политики;
- списание ГСМ производилось по завышенным нормам.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Начальнику МБУ «ЭХУ СГО» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
