Активно набирает ход Декларационная кампания 2024

Межрайонная ИФНС России № 14 по Свердловской области информирует, что с «Декларационная кампания 2024» продолжается.
          Представить декларацию о доходах, необходимо до 2 мая 2024 года тем, кто в 2023 году продал недвижимость, находившуюся в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников или доходы из-за границы, сдавал имущество в аренду и другое.
Также сообщить о своих доходах должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, физические лица, с полученных доходов которых не был удержан налог налоговым агентом и налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог.
Налоговая декларация по форме 3-НДФЛ представляется в налоговую инспекцию по месту жительства налогоплательщика, через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», обратившись лично (либо через представителя) в налоговый орган или МФЦ, либо по почте.
Наиболее удобным способом подачи декларации по форме 3-НДФЛ является сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (Сервис). Данный Сервис содержит удобный и понятный интерфейс, позволяющий направить декларацию в несколько шагов. Существует мобильная версия Сервиса – «Налоги ФЛ». 
Заплатить налог на доходы физических лиц по поданной декларации нужно будет до 15 июля 2024 года. Оплату можно осуществить с помощью электронных сервисов ФНС России: «Уплата налогов и пошлин», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
[bookmark: _GoBack]При нарушении сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени. 
Дополнительно разъясняем, что подать декларацию в налоговый орган с целью получения налогового вычета налогоплательщик может в любое время в течение года.

