Протокол 

Проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Сосьвинского городского округа «О бюджете   Сосьвинского городского округа на 2022 год и плановый период 20232 и 2024 годов»

	28.05.2018

п.г.т. Сосьва                                                                                       29.11.2021 года                                                                             

Место проведения: здание Администрации Сосьвинского городского округа
Адрес: п.г.т. Сосьва, ул. Толмачева,45
Время проведения: 13.00



Председательствующий – Первый заместитель главы администрации Сосьвинского городского округа – Киселёв А.В.
Секретарь – Колесниченко Ю.Г. 

Председательствующий Киселёв А.В. Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением главы Сосьвинского городского округа от 08.11.2021 № 34 «О проведении публичных слушаний в Сосьвинском городском округе». 
Проект решения «О  бюджете   Сосьвинского городского округа  на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» для ознакомления, замечаний и предложений размещён на официальном сайте администрации Сосьвинского городского округа.
          Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете Серовский рабочий № 83 (часть 2) 13 ноября 2021 года и на сайте администрации Сосьвинского городского округа. 

          К установленному сроку в администрацию Сосьвинского городского округа  предложения и замечания по проекту решения Думы Сосьвинского городского округа    «О  бюджете   Сосьвинского городского округа  на 2022  год и плановый период 2023 и 2024 годов»  не поступало.  

          На публичных слушаниях присутствуют 23 человека: Председатель по подготовке и проведению публичных слушаний –Первый заместитель главы  администрации Сосьвинского городского округа – Киселёв А.В., работники администрации Сосьвинского городского округа и работники бюджетной сферы.
             Ответственность за подготовку и проведение слушаний возложена на Финансовое управление администрации Сосьвинского городского округа. Вести слушания поручено: Панченко Л.В. – начальнику Финансового управления администрации Сосьвинского городского округа.

         Слово для доклада предоставляется Панченко Л.В.–начальнику Финансового управления.
Панченко Л.В.:
Уважаемые участники публичных слушаний!
Цель моего выступления – максимально открыто и доступно доложить о проекте бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. В докладе представлена информация о правовых основах и основных характеристиках проекта бюджета; подходах к формированию доходной и расходной частей проекта бюджета; о видах и объемах доходных источников, направлениях расходования бюджетных средств, источниках финансирования дефицита бюджета.

         Проект бюджета городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе Сосьвинского городского округа.

Данный проект бюджета направлен 09 ноября 2021 года в Думу Сосьвинского городского округа и размещен на официальном сайте администрации Сосьвинского городского округа, а также размещен в средствах массовой информации, газете «Серовский рабочий».   На сайте администрации Сосьвинского городского округа размещен «Бюджет для граждан» к проекту бюджета Сосьвинского городского округа на 2022 год и плановый период   - документ (аналитический материал), разрабатываемый в целях ознакомления граждан в доступной форме с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики муниципального образования, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований.
Формирование доходной части  бюджета Сосьвинского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов  осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Сосьвинского городского округа на 2022-2024 годы, основных направлений бюджетной и налоговой политики Сосьвинского городского округа на 2022 год и плановый период, оценки поступлений доходов в бюджет Сосьвинского городского округа в 2021 году.

В ближайшие три года основной целью налоговой и бюджетной политики, как и ранее, остаётся:

 - обеспечение сбалансированности и повышение устойчивости бюджета; гарантированное исполнение всех социальных обязательств;

- планирование бюджета на основе объективной оценки ожидаемого исполнения в 2021 году и объективного прогноза показателей социально-экономического развития;

- повышение эффективности управления бюджетными ресурсами;

- эффективное управление муниципальным долгом, в том числе за счет реализации мероприятий Долговой политики;

- обеспечение стабильности поступления доходов в бюджет округа;

-  мобилизация налоговых и неналоговых доходов.
Проектируемый объем расходов бюджета определен исходя из расчетных доходов бюджета, поступлений из источников финансирования его дефицита и задач бюджетной политики городского округа на очередной трехлетний период

Недостаточность доходной базы бюджета  Сосьвинского  городского округа и необходимость обеспечения исполнения принятых социальных и иных первоочередных расходных обязательств Сосьвинского городского округа приводит к необходимости формирования бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов с дефицитом, в качестве источников погашения дефицита бюджета Сосьвинского городского округа  определены изменения остатков средств по учету средств местного бюджета. 

Качество планирования собственных доходов бюджета  во многом определяет финансовую устойчивость городского округа.

При расчете объема доходов местного бюджета учитывались принятые в 2021 году изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления Сосьвинского городского округа, вступающие в действие с 1 января 2022 года.

Решать задачи по наполнению бюджета собственными средствами в необходимом объеме предстоит с учетом:
         установленных проектом Закона Свердловской области об областном бюджете  дополнительных  нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц;  

          установленных проектом закона об областном бюджете нормативов  отчислений в бюджет городского округа от акцизов на бензин, дизельное топливо и моторные масла в целях создания муниципального дорожного фонда.

А также с учетом утвержденного прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2022-2024 годы и с учетом предусмотренных Законом Свердловской области  об  областном бюджете на данный период объемов  межбюджетных трансфертов для Сосьвинского городского округа.


В условиях ограниченности доходной базы при формировании бюджетных ассигнований проводилась переоценка приоритетных направлений расходов, их оптимизация исходя из результата их исполнения, эффективности и целесообразности. Бюджетные ресурсы сконцентрированы на приоритетных расходах, обеспечении бюджетных обязательств, принятых в текущем финансовом году, выполнении условий по софинансированию расходов при предоставлении целевых средств. 

Проект бюджета сформирован на основе программно-целевого метода бюджетного планирования. В трехлетнем периоде предусмотрены расходы на реализацию 7 муниципальных программ в 2022 году с объемом финансирования     763 198,0  тысяч рублей, в 2023 году с объемом финансирования  - 773 049,4   тысяч рублей и в 2024 году с объемом финансирования   - 763 417,5 тысяч  рублей     

  Общий объем расходов бюджета Сосьвинского городского округа а по разделам бюджетной классификации  на 2022  год  в сумме  777104,5 тысяч рублей   можно сгруппировать в три больших сектора:   

1. Расходы сектора социальной сферы – 564131,4 тысяч руб., в том числе:               

· Образование -446461,3 тысяч рублей; 

· Культура – 54533,9 тысяч рублей; 

· Социальная политика –61357,8 тысяч  руб.; 

· Физическая культура и спорт-  968,4 тысяч руб.; 

· Средства массовой информации- 810,0 тысяч руб.

2. Расходы сектора экономики  - 94062,3 тысяч рублей, в том числе:

· Жилищно-коммунальное хозяйство –50937,0 тысяч рублей; 

· Национальная экономика- 41875,3 тысяч рублей.  

· Охрана окружающей среды -1250,0 тысяч рублей;

3. Прочие расходы –118 910,8 тысяч рублей; в том числе:

· Общегосударственные вопросы – 110414,0 тысяч рублей;

· Национальная оборона -605,6 тысяч рублей; 

· Национальная безопасность и правоохранительная деятельность -7891,0 тысяч рублей;
· Обслуживание муниципального долга – 0,1 тысяч рублей.

         Подводя итоги своего доклада, отметила, что, задача органов местного самоуправления – максимально эффективно использовать имеющиеся ресурсы. 

Председательствующий: Киселёв А.В.
Уважаемые участники публичных слушаний, прошу Вас задавать вопросы или вносить имеющиеся по данному документу предложения.
Вопросов и предложений не поступило. 

Принять к сведению заслушанную информацию.
Публичные слушания считать состоявшимися.

Протокол будет опубликован в газете «Серовский рабочий» не позднее 15    дней со дня проведения публичных слушаний.

На этом публичные слушания объявляю закрытыми.

Председатель                                                                                                   А.В. Киселёв 

Секретарь         
         Ю.Г. Колесниченко
