Сведения о результатах плановой документарной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Думы Сосьвинского городского округа.
г. Серов                                                                                                   21 марта 2022 года
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 02.03.2022 по 21.03.2022 проведена плановая документарная проверка Думы Сосьвинского городского округа, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов. 
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – в договорах, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения.  

- ч. 4 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ отчет об объеме закупок у СМП, СОНКО за отчетный период 2019, а также за 2020 год не сформирован и не размещен в ЕИС.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
