Вступили в силу изменения о регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции
Внесены изменения в Федеральный закон от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».
Так, с 1 января 2017 года вступили в силу изменения статьи 11 - особые требования к производству и обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Данная статья дополнена пунктом 6.1, согласно которого не допускается производство и (или) оборот (за исключением розничной продажи) алкогольной продукции в полимерной потребительской таре (потребительской таре либо упаковке, полностью изготовленных из полиэтилена, полистирола, полиэтилентерефталата или иного полимерного материала) объемом более 1500 миллилитров.

Пунктом 2 статьи 16 установлено, что с 1 июля 2017 года запрещается розничная продажа алкогольной продукции в полимерной потребительской таре (потребительской таре либо упаковке, полностью изготовленных из полиэтилена, полистирола, полиэтилентерефталата или иного полимерного материала) объемом более 1500 миллилитров.

За нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также за нарушение требований к производству или обороту этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции предусмотрена административная ответственность, предусмотренная ст. 14.16, 14.17 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях», влекущая наложение штрафа на должностных лиц в размере от  100 до 200 тысяч рублей, на юридических лиц от 300 до 500 тысяч рублей с конфискацией алкогольной продукции. 
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