Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кошай
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 10.01.2022 по 04.02.2022 проведена плановая проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Кошай, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2019 год:  

- ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ - в контракте и дополнительном соглашении, заключенные с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ,  размещенном в Реестре контрактов ЕИС не указан ИКЗ;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ - информация об исполнении контракта (реестровый номер 0362300318119000001) несвоевременно размещена в реестре контрактов в ЕИС.

2020 год: 

- ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ - обязательства по оплате, за выполненные услуги, предусмотренные контрактом, исполнены с нарушением срока (ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом);

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – несвоевременно размещены в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги).

2021 год: 

- п. 2 ч. 8 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ - не внесены изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС;
- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ - информация об исполнении (реестровый номер 3665000078521000004) (о расторжении) контракта, подлежащая размещению в реестре контрактов не размещена на сайте ЕИС;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – несвоевременно размещены в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке и оплате товара (работы, услуги).

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – не направление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (2019, 2020, 2021 годы);

- ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ - нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
