О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка» п. Сосьва за 2017 год.
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка» п. Сосьва 
	Проверка завершена 25 мая 2018 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	В результате проведения инвентаризации выявлены недостача на сумму 12 490 рублей в виде водонагреватель «Термекс» 80 литров в количестве 1 штуки и излишки на сумму 11 780 рублей в виде водонагреватель «Deluxe» 80 литров в количестве 1 штуки и водонагреватель «Regent» в количестве 1 штуки.
	Нецелевое использование бюджетных средств по договорам с ИП Рычков А.Е. на сумму 18 337 рублей 72 копейки, в том числе:
- договор № 24-16 дп от 01.11.2016 года установка ограждения кровли на сумму 1 587 рублей;
- договор № 25-16 дп от 08.11.2016 года ремонт ограждения на сумму 1 730 рублей;
- договор № 05-17 дп от 09.06.2017 года ремонт санузлов на сумму 1 755 рублей;
- договор № 07-17 дп от 07.07.2017 года ремонт крылец на сумму 12 849 рублей;
- договор № 14-17 дп от 25.09.2017 года замена дверей на сумму 416 рублей 72 копейки.
В нарушение пункта 3.6 Положения о стимулировании МБ ДОУ детский
сад № 4 «Сказка» не соблюдается размер стимулирующих выплат. Неправомерно начислена и выплачена сумма стимулирующих выплат в сумме 94 500 рублей.
	В  нарушение пункта 15 Постановления № 1010 от 22.12.2016 года «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляется отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования», пункта 15 Положения «О системе  оплаты труда работников муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад № 4 «Сказка» неправомерно начислен и выплачен персонально повышающий коэффициент работникам МБ ДОУ детский сад № 4 «Сказка» в размере 1 676 779 рублей 07 копеек.
	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ детский сад № 4 «Сказка» Тарковскаой О.Ю.   направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую
прокуратуру.
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