Информация о работе административной комиссии Сосьвинского городского округа за январь – декабрь 2016 года.

За 2016 год от должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях было представлено в административную комиссию Сосьвинского городского округа 16 протоколов об административных правонарушениях.
Сведения о выявленных правонарушениях по статьям Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»:
1) статья 37 «Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан»:


2) статья 38 «Нарушение правил содержания домашних животных:


Административной комиссией вынесено 1 определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в связи с неполнотой представленных материалов.


Административной комиссией Сосьвинского городского округа не проводились «совещания» по взаимодействию с территориальным подразделением органов внутренних дел отделения полиции № 18 (дислокацией п.г.т. Сосьва) межмуниципального отдела МВД России «Серовский» и «круглые столы» с участием членов административной комиссии по темам, касающимся деятельности административной комиссии. 
