Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации

и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципального казенного учреждения «Центр предоставления субсидий
 и компенсаций Сосьвинского городского округа»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 15.01.2024 г. по 29.01.2024 г. проведена плановая документарная проверка Муниципального казенного учреждения «Центр предоставления субсидий и компенсаций Сосьвинского городского округа», с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.

По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

- нарушение требований части 5 статьи 39 Закона о контрактной системе (комиссия Заказчика за проверяемый период состояла из лиц, не прошедших профессиональную подготовку или повышение квалификации в сфере закупок); 
- нарушение части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе в части не установления единых требований к участнику закупки в контрактах (договорах), заключенных с единственным поставщиком на основании с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;
- нарушение части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе в договорах заключенных по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в нарушение требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, были установлены иные сроки оплаты поставленного товара, оказанной услуги, выполненной работы. 

- нарушение пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе, пункта 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации не установлено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара.
