О результатах внеплановой проверки начисление и выплаты заработной платы Единой – диспетчерской службы в Муниципальном казенном учреждении «Управление гражданской защиты и хозяйственного обслуживания Сосьвинского городского округа» 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена внеплановая проверка начисления и выплаты заработной платы Единой – диспетчерской службы в Муниципальном казенном учреждении «Управление гражданской защиты и хозяйственного обслуживания Сосьвинского городского округа» за период с сентября по декабрь 2023 года.  
	Проверка завершена 09 февраля 2024 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	- неправомерно начислена и выплачена надбавка за непрерывный стаж работы.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МКУ «Управление гражданской защиты и хозяйственного обслуживания Сосьвинского городского округа» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.  
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.



