О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школы № 2 п. Восточный

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школы № 2 п. Восточный за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 18 ноября 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
-  в контрактах (договорах), заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) не указан индивидуальный код закупки;
- к закупаемым товарам, работам, услугам МБОУ СОШ № 2 п. Восточный не приняты;
- заказчик осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ на сумму 31 921 рубль;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств;
- установленное оборудование не используется по целевому назначению, что не соответствует принципу эффективности использования бюджетных средств;
- неправомерно начислена и выплачена премия;
- неправомерно начислена и выплачена сумма за расширение зоны обслуживания;
- неправомерно списано ГСМ в зимнее время года.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ СОШ № 2 п. Восточный направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


