О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школы с. Романово

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школы с. Романово за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 03 июля 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
-  сумма в плане-графике меньше суммы, утвержденной ПФХД;
- по п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ заключено договоров в размере, превышающем предельное значение;
- за просрочку исполнения обязательств подрядчику не направлялось требование об уплате неустойки;
- в спецификациях к договорам отсутствуют количество и цена поставляемого товара;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств по выполненным работам;
- в штатном расписании МБОУ СОШ с. Романово утверждены ставки «помощник воспитателя» которые отсутствуют в  Типовых штатов муниципальных дошкольных, общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей Сосьвинского городского округа», что привело к увеличению фонда оплаты труда;
- неправомерно начислена и выплачена доплата за вредные и (или) опасные условия труда;
- неправомерно начислена и выплачена сумма за звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации»;
- бухгалтерский учет по расчету с подотчетными лицами осуществляется в нарушение Учетной политики.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ СОШ с. Романово направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


