О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном  дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Березка».
	Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 1 «Березка» за 2018 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
[bookmark: _GoBack]	Проверка завершена 30 сентября 2019 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.
При выполнении ремонтных работ в МБ ДОУ д/с № 1 «Березка» оплачены фактически невыполненные подрядчиком объемы работ. 
Основные средства, числящиеся на балансе МБ ДОУ д/с № 1 «Березка» не используемые по целевому назначению в течение 33 месяцев. 
В инвентаризационной описи по объектам нефинансовых активов № 1Д000013 на 31.12.2019 года отражена не достоверная информация о состоянии основных средств, не веденных в эксплуатацию.
Учреждением утверждены должностные оклады, не соответствующие должностным окладам, утвержденным постановлением от 22.12.2016 года № 1010 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляется отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования» (далее – Постановление № 1010), что привело к увеличения фонда оплаты труда.
 Учреждением не обосновано начислена и выплачена заработная плата за дополнительный объем работы.
Учреждением, при отсутствии локального акта, неправомерно начислена и выплачена материальная помощь.
 Учреждением, при отсутствии локального акта, неправомерно начислена и выплачена единовременная премия.
	Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ д/с № 1 «Березка»  направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
