Сведения о результатах плановой проверки соблюдения

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 имени Героя Российской Федерации Романова Виктора Викторовича
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 01.10.2021 по 22.10.2021 проведена плановая проверка МБОУ СОШ № 1 им. Героя РФ Романова В.В., с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2019 год:

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – не размещены и несвоевременно размещены в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги) и документы об оплате.
2020 год:

- п. 2 ч. 8 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ – не внесены изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС;

- ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – в договоре, заключенном с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не соблюдено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения;  
- подп. б п. 1 ч. 1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ - уменьшение суммы контрактов более, чем на 10 процентов, при этом в контрактах оговорено условие возможности изменения суммы, но не более, чем на 10 процентов;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – несвоевременно размещены в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги) и документы об оплате;

- ст. 432, п. 3 ст. 455, п. 3 ст. 513 ГК РФ - заключены договоры, в которых не оговорено количество, цена и/или ассортимент поставляемого товара.

2021 год:

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – несвоевременно размещены в реестре контрактов единой информационной системы документы о приемке товара (работы, услуги).
Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ – неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (не размещена новая редакция плана-графика в ЕИС в 2020); 

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (2019, 2020, 2021 годы);
- ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ - изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (за 2020 год).
