Электронные сервисы ФНС России - это просто, быстро, удобно
Межрайонная ИФНС России № 14 по Свердловской области информирует, что в настоящее время на сайте функционирует более 70 электронных сервисов, которые позволяют получить ряд услуг и информацию. Они помогают налогоплательщикам сэкономить время и создают наиболее комфортные условия для взаимодействия с налоговыми органами.
Сервисы ориентированы на различные категории налогоплательщиков и для удобства пользователей распределены по 14 тематическим группам: «Личные кабинеты», «Меры поддержки», «Регистрация бизнеса», «Сведения об ИНН», «Уплата налогов и пошлин», «Риски бизнеса», «Сведения из реестров», «Налоговые калькуляторы», «Налоговый учет», «Электронный документооборот», «Справочная информация», «Обратная связь/Помощь», «Международное налогообложение», «Программные средства».
Наиболее востребованными являются «Личные кабинеты» для всех категорий налогоплательщиков. Обширный функционал сервисов позволяют получать актуальную информацию о сальдо ЕНС, направлять запросы и обращения в налоговый орган, получать информацию о ходе исполнения заявлений и запросов и многое другое.
С помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» налогоплательщики могут узнать о доступных им налоговых льготах, а также о нормативных правовых актах органов власти субъектов РФ и местного самоуправления, устанавливающих льготы.
Государственная онлайн-регистрация бизнеса – это сервис, который позволяет подготовить и направить документы для регистрации бизнеса без уплаты госпошлины и без посещения налоговой инспекции.
Сведения из реестров позволяют получить информацию из Единого государственного реестра юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, Федеральной информационно-адресной системы и др.
[bookmark: _GoBack]С помощью сервисов также реализована возможность проверки контрагентов, получения ИНН, уплаты налогов, расчета налоговой нагрузки и другое.

