О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 1 п. Восточный (далее – МБОУ СОШ № 1 п. Восточный)
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 1 п. Восточный  за 2021 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).  
	Проверка завершена 26 января 2023 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	- осуществлена приемка фактически невыполненных объемов работ на сумму 61 956 рублей;
	- в договоре от 30.09.2021 № 19/21 по ремонту водостоков отсутствуют обязательные условия об ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором;
- подрядчикам: ООО «РегинСтрой» и ООО «ПетроПаз» не направлена неустойка на сумму 1 185 рублей 12 копеек;
- учреждением утверждены должности, не предусмотренные Типовыми штатами в количестве 2 ставки, что привело к увеличению фонда оплаты труда на сумму 334 754 рубля 73 копейки;
- в штатном расписании учреждения не соответствуют должностные оклады, установленные постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 22.12.2016 № 1010 «Об утверждении Типового Положения «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования»;
- неправомерно начислено и выплачено единовременное премирование работникам МБОУ СОШ № 1 п. Восточный;
- начислена и выплачена материальная помощь при отсутствии подтверждающих документов;
- работнику направленного в командировку приказом МБОУ СОШ № 1 п. Восточный не были выплачены суточные за 4 дня в размере 400 рублей.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ СОШ № 1 п. Восточный направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и возмещении в бюджет неправомерно выплаченной суммы. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


