Сведения о результатах плановой проверки 
соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок 
Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 7 «Ивушка»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа с 10.05.2017 г по 31.05.2017 г. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 7 «Ивушка» с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:
- ч. 1 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ – контракт заключен на условиях, не предусмотренных извещением об осуществлении закупки;

- ч. 1 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ – не исполнены контракты в полном объеме;

- ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ – на официальном сайте РФ в реестре контрактов несвоевременно опубликована информация о заключении контракта, об исполнении (расторжении) контракта; не размещена информация о заключении контракта;

- ст. 432, ст. 455 ГК РФ – к договорам приложены спецификации, в которых отсутствуют существенные условия договора: наименование товара, количество товара, цена; спецификации или копии накладных к договору не приложены;

- приказов Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27.12.2011 г № 761/20н, от 20.09.2013 г. № 544/18н, от 31.03.2015 г. № 182/7н – план-график на 2016 год оформлен с нарушениями приказов.

Выявлены признаки административных правонарушений, в том числе:

- ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – ненаправление, несвоевременное направление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов является обязательными в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.
