Сведения о результатах плановой документарной

проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр» Сосьвинского городского округа
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 28.03.2022 по 28.04.2022 проведена плановая проверка Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр» Сосьвинского городского округа, с целью предупреждения и выявления нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
По итогам проведенной проверки выявлены нарушения:

2021 год: 

- пункта 2 части 8 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ, был утвержден план ФХД от 22.10.2020, соответствующее изменение в план-график не вносилось и не размещалось в ЕИС;

- статей 6, 7 Федерального закона № 44-ФЗ - в части несоблюдения принципов открытости, прозрачности информации, размещаемой в ЕИС;

- части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ - в контракте и дополнительном соглашении, заключенные с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 29 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, размещенном в Реестре контрактов ЕИС не указан ИКЗ;

- части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения не указана в договоре;

- части 5 статьи 24, пункта 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – включение в контракт от 15.02.2021 № 6877990 услуги международной телефонной связи, заключенного на основании пункта 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;

- части 13 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ – не проведена экспертиза по условиям договора (контракта).
