Открывайте бизнес в несколько «кликов»
Межрайонная ИФНС России № 14 по Свердловской области информирует, что в настоящее время желающие заняться предпринимательством могут открыть свой бизнес всего в несколько «кликов». Комплексный сервис «Старт бизнеса онлайн» на официальном сайте ФНС России позволяет всего за день в рамках единого процесса зарегистрировать бизнес в электронном виде, дистанционно открыть счет в банке и получить электронную подпись. За счет биометрии все необходимые процедуры проводятся полностью дистанционно.
При подготовке документов для регистрации бизнеса заявителю необходимо выбрать банк, в котором он откроет счет, затем дать согласие на удаленную выдачу электронной подписи для открытия счета и направить документы для регистрации бизнеса и открытия счета через электронные сервисы ФНС России или сервис банка-участника эксперимента.
[bookmark: _GoBack]Для получения электронной подписи заявителю необходимо будет пройти идентификацию через госуслуги и Единую систему идентификации и аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных (ЕБС). Зарегистрировать биометрию можно в одном из 13 тысяч отделений банков. Список отделений доступен на портале госуслуг в разделе «Карта центров обслуживания».

