О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно досуговый центр» Сосьвинского городского округа
[bookmark: _GoBack]Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном  учреждении культуры «Культурно досуговый центр» Сосьвинского городского округа за 2018 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 15 ноября 2019 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	План закупок и план-график МБУК «КДЦ» СГО не соответствует плану финансово-хозяйственной деятельности.
   При выполнении ремонтных работ в МБУК «КДЦ» СГО оплачены фактически невыполненные подрядчиком объемы работ. 
При отсутствии нормативно правового акта о премировании работников МБУК «КДЦ» СГО неправомерно начислена и выплачена стимулирующие выплаты работникам МБУК «КДЦ» СГО.
При отсутствии нормативно правового акта, устанавливающего критерии оценки результативности деятельности руководителя МБУК «КДЦ» СГО, размер, порядок и условия  стимулирующей выплаты неправомерно начислена и выплачена премия директору МБУК «КДЦ» СГО.
Не обосновано производилось списание бензина в размере 10% из расчета нормы бензина на автотранспортное средство ГАЗ-32213.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБУК «КДЦ» СГО направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


